
PARKS	
  AND	
  RECREATION	
  SURVEY	
  RESULTS	
  -­‐	
  2012

Is	
  the	
  establishment	
  of	
  and	
  support	
  of	
  recreation	
  areas Yes No Not	
  Sure
important	
  to	
  Parsons? 121 6 13

How	
  often	
  do	
  you	
  or	
  your	
  family	
  use	
  the	
  park	
  and	
  recreation Weekly Monthly Never
facilities	
  in	
  Parsons? 23 56 54

	
   	
   	
  
What	
  are	
  the	
  primary	
  reasons	
  for	
  you	
  or	
  your	
  family	
  to	
  visit	
  the Fitness Play/Pic Tennis
the	
  Parsons	
  City	
  Park? 82 36 8

	
   	
   	
  
Do	
  we	
  need	
  more	
  programs	
  and	
  facilities	
  for	
  organized	
  sports Yes No Not	
  Sure
activities	
  for	
  the	
  youth? 92 14 33

Do	
  we	
  need	
  more	
  recreation	
  programs	
  and	
  facilities	
  for	
  people Yes No Not	
  Sure
over	
  the	
  age	
  of	
  55? 83 23 35

	
  
Do	
  we	
  need	
  additional	
  walking,	
  bicycling,	
  or	
  running	
  trails	
  in Yes No Not	
  Sure
Parsons? 78 23 37

Do	
  we	
  need	
  more	
  playground	
  areas	
  and	
  equipment	
  for Yes No Not	
  Sure
children? 85 19 31

	
   	
   	
  
Do	
  we	
  need	
  additional	
  group/family	
  pavilions	
  and	
  picnic	
  areas Yes No Not	
  Sure
in	
  Parsons? 77 23 38

Do	
  we	
  need	
  more	
  city	
  parks	
  to	
  improve	
  community	
  quality Yes No Not	
  Sure
of	
  life? 73 26 39
	
  

Yes No Not	
  Sure
Are	
  you	
  satisfied	
  with	
  park	
  and	
  recreation	
  facilities	
  in	
  	
  Parsons? 53 51 34


